



# 用张帅脸 撑个门面?

## 贝克汉姆基本确定担任 新赛季中超国际形象大使

贝克汉姆

□新华社北京2月21日电(记者 郑道锦 公兵)

现效力于巴黎圣日耳曼队的英格兰足球巨星大卫·贝克汉姆基本确定将担任下赛季中超联赛的国际形象大使,但中超新赛季的开幕式小贝届时肯定无法出席。

新华社记者21日向中超公司人士了解到,贝克汉姆将担任新赛季中超

国际形象大使基本已经确定,但还需要最后完成一些手续,具体事宜主要由美国国际管理集团(IMG)的合作公司央视IMG进行运作。该人士表示,请贝克汉姆主要是想推广中超联赛的海外版权,属于商业方面的考虑,另外也想利用这个机会请贝克汉姆参与一些中国青少年足球的公益活动。

据记者了解,中超公司及合作方央视IMG最初想请贝克汉姆出

席中超开幕式,但由于巴黎圣日耳曼队那边届时要参加欧冠联赛淘汰赛,小贝在时间上肯定安排不过来,因此这一计划无法实现。另外,贝克汉姆这次主要是担任中超的国际形象大使,届时相关方会策划一些活动,通过新闻媒体来推广中超的海外版权和形象,但小贝的肖像和广告等并不会出现在国内联赛的赛场上。

## 三国搏击高手偃师争霸

2月20日晚,来自中国、美国、泰国3个国家的16名搏击高手在偃师展开激烈角逐,比赛现场有千余名观众摇旗呐喊。武僧一龙还现场教观众防身术。据了解,这是《武林风》栏目组首次在县级市进行演出。

曾经获得WMC金腰带和CI-K洲际冠军的中国搏击明星李宁KO泰国曾获两条金腰带和泰国4个级别冠军的年轻拳王维拉猜,取得胜利。刚刚在中韩对抗赛KO韩国跆拳道世界冠军闵泳珍的武僧一龙,在现场教观众防身术,受到观众欢迎。图为比赛现场。

记者 赵朝军 孟国庆 摄影报道



## 结束首个CBA之旅离开中国 麦迪,还会回来吗



麦迪启程回国 (全体育)

□新华社青岛2月21日电(记者 张旭东)

记者从青岛机场边检站了解到,前NBA巨星麦克格雷迪21日上午10时40分乘坐大韩航空KE846经青岛流亭国际机场离开中国,结束了他的首个CBA之旅。

青岛机场边检站警官介绍,借鉴麦迪抵达青岛时上千名球迷到机场欢迎的突发情况,此次青岛机场边检等部门都加强了安保措施,隔离线配备了大量执勤人员,防止球迷冲破隔离线。此外,几名机场护卫也一直跟随麦迪办理各种手续。当天送行球迷并不多,有一两百人。

据介绍,青岛机场边检站警官于21日10时左右为麦迪办理了出境手续,青岛双星俱乐部总经理生锡顺等到机场送行。麦迪通过边检后,回头向球迷及送行者挥手致意,并喊道:“我会回来的!”

麦迪于去年10月24日抵达青岛,正式加盟青岛双星队。本赛季,麦迪共代表青岛队比赛29场,其中首发26场,场均25分、7.2个篮板和5.1次助攻。

麦迪曾7次入围NBA全明星阵容,先后多伦多猛龙、奥兰多魔术和休斯敦火箭等球队效力,并在2004年12月10日创造了35秒得13分的“麦迪时刻”。

## AC米兰一胜惊足坛 巴萨:我们能翻盘

□据 新华社

北京时间2月21日凌晨,意甲AC米兰队一战震惊欧洲足坛,“红黑军团”在欧冠联赛1/8决赛首回合中主场2:0力克夺冠热门巴塞罗那队,占得晋级先机。

博阿滕在第57分钟一脚扫射为AC米兰敲开了胜利的大门,但这粒进球伴随着争议。进球前,蒙特利沃罚出的任意球先后打在了巴萨球员阿尔巴和米兰后卫萨帕特的手臂上,但裁判均未吹罚,皮球经两次反弹后才由博阿滕一锤定音。

巴萨丢球后向裁判抗议对方手球在先,不过没捞着什么便宜,反倒是皮克在抗议中吃到黄牌。

而米兰的幸福时光则仍未结束,“红黑军团”第81分钟打出精妙团队配合,沙拉维禁区前挑传蒙塔里,后者凌空抽射锁定胜局。在欧冠联赛淘汰赛历史上,米兰从未在主场2:0获胜的情况下被对手淘汰。

“我们配得上赢球,我们没有丢球的同时还创造了一些进球良机,我认为这场伟大的胜利将是我们前进的动力。”米兰主帅阿莱格里说。

此役是巴萨继2011年1月国王杯1:3不敌皇家贝蒂斯队后首次以两球的差距告负,梅西本场表现失常,仅有两次射门,均偏靶而出。尽管被外界看衰晋级前景,巴萨上下仍对次回合主场翻盘信心十足。

巴萨助教鲁拉表示:“如果有球队能在这样的逆境中翻盘,那肯定是我们。0:2的结果令人失望,但我相信我们能在主场扭转局面。”

在当天的另一场比赛中,土耳其加拉塔萨雷队主场1:1被沙尔克04队逼平,德罗巴首发出场在第12分钟助攻了球队的进球。

## 罗宾逊将加盟火箭

□新华社华盛顿2月20日电(记者 林德初)

美国体育网站雅虎体育20日爆料称,休斯敦火箭队已经与萨克拉门托国王队达成协议,在本赛季以首轮第五顺位被选中的新秀托马斯·罗宾逊将加盟。

这桩交易共涉及6名球员,火箭队将送出帕特里克·帕特森、阿尔德里奇和道格拉斯,从国王队换来托马斯·罗宾逊、弗朗西斯科·加西亚和霍尼克特。

为了得到罗宾逊,火箭队下的本钱不小,帕特森在本赛季38次作为先发球员出场,是火箭队中的第四号得分手,场均能够得11.6分;道格拉斯作为林书豪的替补在许多场比赛中都有精彩的发挥。

作为一名高顺位新秀,罗宾逊在国王队过得并不如意,他每场仅能获得16分钟的上场时间,为球队贡献4.8分和4.7个篮板。

与此同时,火箭队还与菲尼克斯太阳队达成了另外一桩交易,送出前锋马库斯·莫里斯,换来下赛季的一个二轮选秀权。